

姚氏腻子的品位健康生活

装修后的新家,是让人向往的,但是大家都知道,新装修的房子不能立即入住,原因就是房子存在室内污染。如何清除室内污染,每个人都有自己的方法。或在屋内摆放一些花草,或将新房空置一段时间。但是现在,竹炭作为一种优良的物理、化学吸附剂,在家居建材应用方面越来越受到人们的重视。

竹炭是“万能吸附剂”,这种说法已经得到世界上的公认。有专家说,竹炭吸附法去除室内污染是目前应用最广泛、最成熟、最安全、效果最可靠、吸收物质种类最多的一种方法。在河南市场上,目前出现的“姚氏第二代竹炭活性因子壁雅百合”,一经面世就以优异的品质和享受健康生活的理念受到广大消费者的关注和青睐。

据了解,该产品是河南省姚氏实业有限公司在第一代壁雅百合的基础上研制开发的一种添加的“天然竹炭活性因子”能吸收甲醛的腻子。“姚氏第二代壁雅百合”添加的“天然竹炭活性因子”与除醛科技配方,具有超强的吸附分解能力,其分子表面所附生的微生物可将所吸附的物质彻底分解。能吸附降解空气中

的甲醛、苯、甲苯、氨等有害物质及油漆味等,起到吸收、分解异味和消臭作用。“除醛科技”会快速分解吸附在竹炭孔隙中的甲醛,不断降解竹炭中甲醛的浓度,并将其转换成无害小分子和成膜物质,此反应不可逆,因此不会造成二次污染。

竹炭活性因子吸收甲醛净化空气靠分子之间相互作用力(也叫“范德华力”)与释放负离子。不仅过滤掉从墙体散发出来的有害物质,而且其发出的负离子使人体有舒适的感觉,提高了人体的免疫力。

目前,河南省姚氏实业有限公司研制开发的第二代壁雅百合吸附降解功能型产品,已通过国家相关部门的检测,严格执行JC/T1074-2008《室内空气净化功能涂覆材料净化性》标准,JG/T3049-1998《建筑室内腻子》标准,GB18582-2008《室内装饰材料有害物质限量》标准。

优质环保材料是构筑健康生活的基础,优质的墙面效果离不开优质的辅料做基础。“姚氏第二代壁雅百合”适应了现代市场的需求,也必将成为追求品位健康生活的人们的必需品。

熊维维 师红涛



富林地板 推出纪念版新品 红、黄、紫、纯接受全民检验

日前,富林地板推出“中国红、中国黄、中国紫、中国纯”四大款新品地板接受全民检验,富林地板总裁助理杨文知在新闻发布会上强调:富林此次推出的四款产品主要是为了纪念新中国成立60周年,同时也希望借此机会向消费者送上一份经典纪念版产品,每平方米60元价格可以说是相当实惠。

据悉,富林地板在荣获“中国名牌”、“中国500强最具价值品牌”之后,再次被“中国国际品牌发展协会”、“美国国际品质认证中心”、“中国品牌企业联合发展促进会”授予“国际知名品牌”称号,成为行业唯一一家在国际上享誉如此大奖的地板制造企业。与此同时,在东莞、广州市委市政府的鼎力支持下得到了工商银行、深圳发展银行、南洋商业银行2.8亿元的授信支持,成为行业首家银企合作的民营企业。

据了解,富林地板在摘得“国际知名品牌”荣誉之后,首次站在最高领奖台上接受全民检验,推出此款特供经典纪念产品,希望消费者监督指正富林地板品质缺陷并及时提出异议,而富林也将把“品”字演绎得更加具有国际竞争力,接受全民检验。

从富林地板市场部负责人处获悉,活动时间由9月6日到10月8日,由于本次活动的特供板是特别生产的,花色纸经过专门的定制,全国范围价格统一,限时限量发售。质量有保证,售后服务也不必担心,富林将设有专人负责跟进售后服务,消费者可以放心购买。此次除了这四款特供地板外,部分实木、实木复合地板还将会最高每平方米100元的让利优惠。

熊维维 李晶

大山中原行 感受北美枫情 大山签售,60秒地板自由拼

10月2日,家喻户晓的洋明星大山将亲临郑州,应北美枫情地板之邀为郑州消费者现场签售,更带来前所未有的精彩豪礼——“带您畅游‘加拿大’”。据悉,凡于活动期间购买北美枫情多层实木地板的郑州消费者,皆有机会赢取2010上海世界博览会指定门票及双飞往返游上海大奖,同时获赠“自由拼”产品一套。世博会开幕后,大山将于世博园内恭候大奖获得者,并详细介绍加拿大的历史文化、人文风俗。云集200多个国家展厅的上海世博会是难得一遇的国际盛会,买地板,即有机

会畅游,不出国门便圆了一日玩遍全世界的旅游梦想。

为给活动添彩,北美枫情专程为当日活动设置抽奖环节,现场交齐全款者将有机会享受全单免费的超级优惠,更可与大山合影留念,获得大山亲笔签名照。此外,北美枫情特别为郑州消费者设计“60秒自由拼”互动活动,全家总动员,现场拼地板,拼多少送多少。幸运大奖、精美礼品、超值特惠、明星风采、双飞上海游世博……无限精彩,尽在10月2日北美枫情签售会现场。

据了解,北美枫情是拥有国际林业背景的

外资地板品牌,其投资总部是位于加拿大的上市集团,在中国拥有数百万亩人工林场,在苏州建有年产700万平方米多层实木地板、200万平方米强化地板、100万平方米单层实木地板的大规模生产基地。由于拥有共同的加拿大“血统”,执著于共同的健康居住理念,北美枫情地板于2005年盛邀大山为品牌代言。多年来,大山独有的灿烂笑容及其健康、热情的明星风范伴随北美枫情地板铺入中外千万家庭,为居者倡导自然、和谐的居住理念,为人们营造健康、舒适的绿色家居环境。

熊维维

姚氏小金豆 (原小金豆商标) 中国十佳腻子品牌 ISO14001 认证企业

购姚氏腻子赢央视大奖

姚氏腻子携手 购物街 CCTV-2 栏目

谁都有机会到购物街栏目现场赢取央视大奖



第二代壁雅百合

添加竹炭活性因子

祛除装修污染的原理:

室内装修污染源(家具、板材、油漆等)会不断释放出甲醛、TVOC等有害气体,时间最长可以持续15年左右,壁雅百合添加的竹炭活性因子,与这些有害气体不断中和、降解长期保持室内空气清新。

活动内容:

购姚氏腻子赠送购物街幸运卡,回邮幸运卡:您有机会参与“体验购物街”观众选拔活动,有机会参加购物街节目。您有机会参与“幸运邮天下”每周一次的抽奖活动。“幸运邮天下”抽奖活动每周开展一次。每周送出40份价值约5000元的奖品;奖品具体设置详见中央电视台经济频道[CCTV-2]播出的《购物街》节目,实发为准。详情见店内海报或咨询河南省姚氏实业有限公司

活动解释权归本公司所有

河南省姚氏实业有限公司 免费咨询电话:400 7355 735

北美枫情,倾力打造多层实木地板第一品牌

大山中原行 感受北美枫情



10月2日上午10:30 大山亲临 郑州 新郑 现场签售 连环豪礼奖不停

全省北美枫情专卖店同步预定中... 北美枫情河南预定中心 0371-60189980

北美枫情·地板 SINO-MAPLE FLOORING

Tel: 400 820 0304 www.sinomple.com